



На гастроли в Андижан прибыл Ташкентский академический театр им. Хамзы. Среди прибывших в его составе артистов — народный артист СССР, лауреат Сталинской премии Абрар Хидаятов, народная артистка УзССР, лауреат Сталинской премии Сара Ишантурасма, народные артисты УзССР, лауреаты Сталинских премий Джалилов, Нарзулаев, Табибулаев, Уйгур и народный артист УзССР Шукур Бурханов и другие — всего 81 человек.

В Андижане театр пробудет 7 дней, после чего выедет в Ленинский район.

На снимке: группа артистов театра им. Хамза на перезде андижанского вокзала.

С. С. Басангова.

1 4 АВГ 1951

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ
г. Андижан